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У Польщі впав невідомий об’єкт: поліція та прокуратура проводять розслідування – ЗМІ

У Польщі недалеко від міста Мілаково у Вармінсько-Мазурському воєводстві країни
впав невідомий предмет. У поліції заявили, що це був метеозонд.

Як пише польське видання "Факт", у понеділок, 4 березня, поліція оточила місце НП
до прибуття профільних служб. Поліцейських викликав місцевий житель, туди також
прибули військові, повідомляє Wyborcza.

Прокуратура Ельблонга (місто у Вармінсько-Мазурському воєводстві) заявила, що це,
імовірно, був метеозонд.

"У нас є інформація, що в полі був об’єкт. Поліція охороняла це місце до прибуття
служб. За додатковою інформацією звертайтесь до прессекретаря Війська
Польського в Ельблонзі", – сказала журналістам сержантка Пауліна Сливіньська з
районного управління поліції в Оструді.

У свою чергу майор Магдалена Костіньська з 16-ї Померанської механізованої дивізії
сказала, що справою займається поліція і прокуратура, "армія тут не до чого".

"Це цивільна справа, а не військова", – заявила вона.

Близько полудня прокурор районної прокуратури Ельблонгу Ева Зембка розвіяла
сумніви щодо загадкового об’єкта.

"Невідомий об’єкт дійсно був виявлений біля Моронга (місто у Вармінсько-
Мазурському воєводстві. – Ред.). На місці працювали співробітники Агентства
внутрішньої безпеки, жандармерії та поліції. Початкові результати показують, що це
метеозонд. Його вилучено і буде піддано подальшій перевірці", – сказала вона
журналістам.
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На фронті загинув морський
піхотинець із Київщини Андрій
Котенко 

Скандал у Чернівцях: Вища рада
правосуддя звільнила суддю
Байталюка, який намагався
звільнити вагітну коханку 

ВООЗ оголосила спалах рідкісного
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надзвичайною ситуацією
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Воїни підрозділу «СИМАРГЛ»
Президентської бригади збили над
Київщиною російський дрон
«Форпост» за 7,5 мільйона доларів

 

В Ізраїлі занепокоєні можливим
пом’якшенням позиції Трампа щодо
Ірану 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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запровадили безпрецедентні
заходи безпеки 
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сплачували податки, - голова Офісу
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Рубіо заявив про прогрес у
переговорах з Іраном та анонсував
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Адміністрація Трампа усунула
Ізраїль від переговорів з Іраном
після провалу прогнозів Нетаньягу, -
NYT

Ситуація на фронті: Зафіксовано 39
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Мобілізація у Черкасах: На відео
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Техас подав до суду на Meta через
звинувачення в доступі до
повідомлень у WhatsApp: Дуров
назвав шифрування месенджера
«гігантським шахрайством» 

Трагедія у Китаї: щонайменше 90
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газу на вугільній шахті «Люшеню»

Економічний розрив зростає:
середня зарплата в Молдові в
доларовому еквіваленті в півтора
рази перевищила українську 

«Нафтогаз»: Російська армія понад
добу масовано атакує об’єкти
нафтогазової інфраструктури на
Харківщині та Полтавщині 

Садовий запропонував надавати
військовозобов’язаним піврічну
відстрочку для роботи перед
мобілізацією 

Обшуки у депутатки Ковельської
міськради: керівницю КП Віру
Федосюк підозрюють у фіктивному
працевлаштуванні чоловіка задля
«броні»

Український блогер Андрій Гаврилів
потрапив у скандал через заїзд на
спорткарі до заповідного озера
Морське Око в Польщі

Апеляційний суд Львова
конфіскував 30 смартфонів із
Китаю, які видавали за «декорації
для дому»

Дональд Трамп-молодший таємно
одружився з моделлю Беттіною
Андерсон, - SkyNews 
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